
 

 

Pro Senectute ist die grösste Fach- und Dienstleistungsorganisation für ältere Menschen und deren Ange-
hörige in der Schweiz. In der Stadt St. Gallen leben rund 80'000 Menschen, davon zirka 14'000 im AHV-
Alter. Die Regionalstelle Pro Senectute Stadt St.Gallen bietet mit 24 Festangestellten sowie 530 Personen 
im Sozialzeitengagement Information und Beratung, Hilfe und Betreuung sowie Angebote im Bereich Be-
gegnung und Austausch. 

Zukunftsgerichtet passen wir unsere Organisationsstruktur an. Gemeinsam mit Ihrer Kollegin bilden Sie die 
Stellenleitung und sind verantwortlich für die Regionalstelle.  

Wir suchen per sofort oder nach Vereinbarung ein: 

Mitglied der Stellenleitung 80% 
mit Schwerpunkt Information und Beratung sowie Begegnung und Austausch 

Das sind Ihre Kernaufgaben 

 Sie führen gemeinsam mit Ihrer Stellenleitungskollegin die Regionalstelle in fachlicher und be-
triebswirtschaftlicher Hinsicht. 

 Mit Ihren Mitarbeitenden sind Sie zuständig für die Zielerreichung und inhaltliche Entwicklung 
der beiden Schwerpunkte „Information und Beratung“ und „Begegnung und Austausch“; 

 Sie führen die beiden fachlichen Leitungen auf Augenhöhe; 

 Sie arbeiten an der nachhaltigen Weiterentwicklung der Leistungsverträge mit der Stadt St. Gal-
len und weiterführenden Finanzierung der Dienstleistungen durch die Kundschaft, den Bund und 
Dritte; 

 Sie sind zuständig für weitere mit der Stellenleitung zusammenhängende Bereiche wie z.B. Ko-
ordinationsaufgaben, Finanzen, etc. 

Das bringen Sie mit 

 Eine tertiäre Ausbildung in Sozialer Arbeit; 

 ausgewiesene Erfahrung im Sozial- oder Gesundheitswesen sowie Leitungserfahrung; 

 betriebswirtschaftliche Kenntnisse; 

 vernetztes, lösungsorientiertes und unternehmerisches Denken und Handeln; 

 Erfahrung in der Zusammenarbeit mit Gemeinden und Kanton; 

 ein hohes Interesse an altersspezifischen Themen; 

 Freude, sich den Herausforderungen in der Co-Leitung einer Non-Profit-Organisation zu stellen 
und diese weiterzuentwickeln. 

Wir bieten Ihnen 

 Eine sinnstiftende, vielfältige und abwechslungsreiche Tätigkeit; 

 eine herausfordernde Aufgabe in einem dynamischen Arbeitsfeld; 

 Zusammenarbeit in einem erfahrenen, motivierten und interdisziplinären Team; 

 grosse Freiheit, die Regionalstelle gemeinsam mit Ihrer Leitungskollegin und im Austausch mit 
dem Regionalkomitee sowie der kantonalen Stiftung Pro Senectute zu gestalten und weiterzuent-
wickeln; 

 attraktive Anstellungs- und Arbeitsbedingungen mit guten Sozialleistungen 

 einen modernen Arbeitsplatz mit guter Infrastruktur an verkehrstechnisch zentraler Lage in der 
Stadt. 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung – mit Lohnerwartung – bis 26. Oktober 2025 

Die Bewerbungsgespräche finden am Montag, 03.11.2025, ganzer Tag, am Donnerstagvormittag, 
06.11.2025 und am Freitagvormittag, 07.11.2025 statt. 

Hier bewerben: https://jobs.dualoo.com/link/6f787e0b-8384-4367-ad4d-32ecdf3465ca/apply?lang=DE 

Weitere Auskünfte: 

Webseite Pro Senectute Stadt St. Gallen 

Claudia Müller, Mitglied der Stellenleitung, 071 227 60 23, claudia.mueller@sg.prosenectute.ch  


